



**УКРАЇНА**  
**СТРИЙСЬКА РАЙОННА РАДА**  
**ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**  
**VIII-а сесія VI-го демократичного скликання**

**Р І Ш Е Н Н Я**

від 5 січня 2012 року

№ 112

м. Стрий

Про затвердження цільової програми щодо фінансової підтримки та зміцнення матеріально-технічної бази комунального підприємства "Стрийське районне радіомовлення "Голос Стрийщини"

Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України "Про реалізацію статей 14 і 16 Закону України "Про державну підтримку засобів масової інформації та соціальний захист журналістів" № 377 від 15.03.1999 року, наказу Міністерства праці та соціальної політики України № 346 від 22.09.2006 року, "Про впорядкування умов оплати праці працівників державних телерадіоорганізацій, які не є журналістами (зі змінами, внесеними згідно з наказом Міністерства праці та соціальної політики № 161 від 13. 04. 2007 року)" та, керуючись пунктом 16 частини 1 статті 43 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", Стрийська районна рада

**в и р і ш и л а:**

1. Затвердити Цільову програму щодо фінансової підтримки та зміцнення матеріально-технічної бази комунального підприємства "Стрийське районне радіомовлення "Голос Стрийщини", що фінансується за рахунок коштів районного бюджету, згідно з додатком.
2. Фінансовому управлінню Стрийської районної державної адміністрації /Н. Меленик/ фінансування програми проводити в межах бюджетних призначень, передбачених в районному бюджеті на 2012 рік.
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійні комісії з питань економіки, бюджету і фінансів /В. Зубрицький/ та з питань законності, правопорядку та депутатської етики /І. Петрівський/.

Голова районної ради

Роман Козак

**ЦІЛЬОВА ПРОГРАМА**  
**фінансової підтримки та зміцнення матеріально-технічної бази**  
**КП "Стрийське районне радіомовлення "Голос Стрийщини"**  
**на 2012 рік**

**1. Загальні положення та мета Програми**

Метою Програми є підтримка розвитку матеріально-технічної бази КП "Стрийське районне радіомовлення "Голос Стрийщини", оплата ефірного часу на першому каналі проводового мовлення (УР-1) за трансляцію радіопрограм.

Головним розпорядником бюджетних коштів на реалізацію Програми є фінансове управління Стрийської районної державної адміністрації.

**2. Заходи Програми**

Оплата ефірного часу на першому каналі проводового мовлення (УР-1) за трансляцію радіопрограм.

Утримання чисельності працівників КП "Стрийське районне радіомовлення "Голос Стрийщини" та його фінансова підтримка.

**3. Порядок використання коштів**

Фінансове управління райдержадміністрації перераховує відповідні кошти на рахунок КП "Стрийське районне радіомовлення "Голос Стрийщини" (виконавця Програми) відповідно до помісячного розпису доходів і видатків районного бюджету та згідно з поданою одержувачем заявкою-розрахунком на видатки, передбачені програмою.

Виконавець Програми несе відповідальність за правильність оформлення розрахункових документів, достовірність і своєчасність звітності та цільове використання коштів.

**4. Обґрунтування програми**

**"Фінансової підтримки та зміцнення матеріально-технічної**  
**бази КП "Стрийське районне радіомовлення**  
**"Голос Стрийщини" на 2012 рік**

Оскільки статут КП "Стрийське районне радіомовлення "Голос Стрийщини" не передбачає отримання прибутків, а для виконання завдань підприємства необхідно утримувати відповідний штат для забезпечення діяльності радіомовлення і розповсюдження радіопрограм на першому каналі проводового мовлення (УР-1), Стрийська районна рада затвердила програму "Фінансової підтримки та зміцнення матеріально-технічної бази КП "Стрийське районне радіомовлення "Голос Стрийщини", яка передбачає:

1. Оплату ефірного часу на першому каналі проводового мовлення (УР-1) за трансляцію радіопрограм, яка здійснюється згідно з угодою з Оператором телекомунікацій – Стрийський ЦЕЗ №7 Львівської дирекції ВАТ "Укртелеком", вул. Поштова, 5, м. Стрий, Львівської обл. Територія

розповсюдження радіопрограм – м. Стрий та Стрийський район, Львівської області. Вартість трансляції 1 хвилини становить – 20 коп., у рік – 516 гривень (інші послуги).

2. Утримання чисельності працівників радіомовлення та її фінансова підтримка. Оплата праці журналістів здійснюється згідно Постановою КМУ "Про реалізацію статей 14 і 16 Закону України "Про державну підтримку засобів масової інформації та соціальний захист журналістів" №377 від 15.03.1999 р., наказу Міністерства праці та соціальної політики України №346 від 22.09.2006 року, Про впорядкування умов оплати праці працівників державних телерадіоорганізацій, які не є журналістами (зі змінами, внесеними згідно з наказом Міністерства праці та соціальної політики № 161 від 13. 04. 2007 року). В рік КП "Стрийське районне радіомовлення "Голос Стрийщини" потрібно: для обов'язкових виплат (оклад, ранг, стаж), а також для щорічної відпустки та матеріальної допомоги на оздоровлення разом з нарахуваннями – 105,000 тис. грн., для оплати комунальних та інших послуг – 5,000 тис. грн. Всього потрібно в рік – 110,000 тис. грн.

Керівник секретаріату районної ради

Анна Торкало